

RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 89/458/CEE del Consiglio, del 18 luglio 1989, che modifica, per quanto riguarda le norme europee di emissione per autoveicoli di cilindrata inferiore a 1,4 litri, la direttiva 70/220/CEE concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative alle misure da adottare contro l'inquinamento atmosferico con le emissioni dei veicoli a motore

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 226 del 3 agosto 1989)

Pagina 2, articolo 1, punti 1) e 2):

anziché: « C < 1,400 »,

leggi: « C < 1 400 ».

Rettifica alla decisione 89/480/CEE della Commissione, del 24 luglio 1989, che approva una modifica del programma di riconversione varietale per il luppolo presentato dal Regno del Belgio a norma del regolamento (CEE) n. 2994/87 del Consiglio

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 234 dell'11 agosto 1989)

A pagina 53, allegato, punto 4, per le varietà « super alpha »:

anziché:	• Target	57,50 ha
	Yeoman	<u>34,94 ha</u>
	Totale	92,45 ha ».
leggi:	• Target	34,94 ha
	Yeoman	<u>57,50 ha</u>
	Totale	92,45 ha ».
